

# 南大商学院与五理工院 合作让学生提前修大学课

在本地五所理工学院修读商学或相关专业文凭课程的理工学院学生，将能在南洋理工大学商学院修读多达两个学习单元课，提早体验大学教育。

南大星期三（1月7日）发文告，宣布推出这项“大学加速途径计划”（University Accelerated Pathway Programme）。文告说，这是南大旗下南洋商学院，首次与五所理工院进行这类合作，让理工院生能更早在南大扩大学习机会。计划的目标是吸引并加强培养人才，尤其是在会计、银行和金融领域。

参与计划的学生日后如果到南大升学，并且表现达到一定标准，可以将已完成单元课的成绩算入总成绩，有望提前毕业。

南洋商学院院长杨珺教授指出，大学加速途径计划不仅让理工院学生获得学分，也可让他们初体验南大的课外学习生活。南大也能更早接触有潜力的学生，全方位培养未来领袖。

南大已与南洋理工学院、义安理工学院、共和理工学院和淡马锡理工学院签署谅解备忘录。

南大也与新加坡理工学院签署合作协议，修读会计、银行与金融、工商管理以及人力资源管理附加心理学文凭的学生，可参加南洋商学院的加速途径计划。协议也允许新加坡理工与南大其他学院建立类似加速途径计划。

南大将从今年8月新学年起，迎接加速途径计划学生。